

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS.

SUSCRIPCIONES.

Madrid, 8 rs. Prov. 30 trim. Ult. y Estra. 72
Las suscripciones y reclamaciones se hacen en
la librería de D. Wenceslao Sagredo, Puebla, 6.

AÑO XXIV. NÚMERO. 5693.

MADRID. MIERCOLES 2 DE JULIO DE 1873.

MONEDA FRANCESA.

SE CAMBIA POR TODO SU VALOR, la de
oro ó plata, en la administración de
LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

POLVOS DE HORTELANA

INFALIBLES CONTRA LAS TERCIANAS.

Véndense en las principales farmá-
cias de Madrid.

PRIMERA EDICIÓN.

Tampoco hoy publica la *Gaceta* en su
sección oficial noticias del movimiento
carlista.

Hoy publica la *Gaceta* dos decretos de
la presidencia del Poder ejecutivo, uno
fecha 28 de junio autorizando al secre-
tario general de dicho ministerio don
Eduardo López Carrasco para que inter-
namente despache los asuntos refe-
rentes al citado departamento, y otro
de 30 del propio mes disponiendo que
se encargue del ministerio de la Guer-
ra D. Eusebio González Iscar, que ha
llegado a esta capital.

Por el ministerio de Gracia y Justicia
se publican hoy en el periódico offi-
cial tres decretos concediendo indul-
gencias por delitos comunes.

También inserta hoy la *Gaceta* los de-
cretos admitiendo la dimisión a D. To-
mas Rodríguez Pinilla, secretario ge-
neral del ministerio de Hacienda y
nombrando en su lugar a D. José Ra-
mon de Oya, segundo jefe de la direc-
ción de contabilidad e intervención ge-
neral de la administración del Estado.

Por el ministerio de la Guerra se pu-
blica hoy en la *Gaceta* el reglamento
aprobado en 27 de junio y que ha em-
pezado a regir desde el día de ayer, pa-
ra la intervención y contabilidad del
servicio de los hospitales militares.

Admitida la dimisión del cargo de
director general de Correos y Telégra-
fos por decreto fecha 28 de junio próxi-
mo pasado a D. Benito Rebullida, el
gobierno de la república ha tenido a

bien disponer se encarguen provisio-
nalmente del despacho de los asuntos
de Correos y Telégrafos los respecti-
vos jefes de las secciones de dichas de-
pendencias D. José de la Guardia y don
Ildefonso Rojo y Alvarez.

Desde mañana y días sucesivos, de
diez de la mañana á dos de la tarde, la
caja general de Depósitos procederá al
señalamiento de carpetas para el pago
de intereses correspondientes al primer
semestre del año actual de billetes hi-
potecarios del Banco de España deposita-
dos en dicha caja.

Por el ministerio de la Gobernación
se ha reiterado al de Hacienda lo con-
veniente que sería para los intereses
generales del país, así como también
para el de los particulares, que se mo-
dificase por lo que de restrictivo tiene
el decreto de 10 de julio de 1863 sobre
roturaciones arbitrarias de terrenos.

Se ha concedido autorización a los
ayuntamientos de Botorrita y Grañena
de las provincias de Zaragoza y Huesca,
para establecer Bancos agrícolas
municipales con el producto de los va-
lores que poseen por el 80 por 100 de
sus bienes de propios enajenados.

Han sido legitimadas, previa la for-
mación de expediente, las roturaciones
arbitrarias hechas en el pueblo de Cas-
trillo de Don Juan, provincia de Palen-
cia, y en el de Iznalloz, perteneciente a
la provincia de Granada.

La temperatura llegó ayer en Madrid
a 34'3 grados en su máximo.

El gobernador militar de Seo de Ur-
gel participa al gobierno que el cabecilla
Tristany ha sido batido en Lleida,
ocasionando 47 muertos, dos priso-
neros y muchos heridos.

Ayer se ha presentado en San Roman
y Aguas (Huesca) una pequeña partida
carlista, pidiendo 100 raciones. Fuer-
zas militares han salido en su persecu-
ción.

Entre las noticias que en su última
plana publica hoy la *Gaceta* hallamos
las siguientes:

Según telegrama del gobernador de
Málaga, los jefes y oficiales de la mil-
icia republicana, excepto el batallón de

caballería que se ha quedado en la

capital, han abandonado la

ciudad.

Carlota abrió la puerta y Saint Ber-
trand entró en el salón.

—Ah! ¿eres tú? —dijo Barbarina con
tranquilo acento. —Has visto a tu pa-
dre?

Saint Bertrand pareció encantado de
verla de tan buen humor y dijo:

—Ya lo creo, éxito completo! Des-
pués de separarme de ti he tenido una
gran idea.

—¿Cuál?

No he dicho una palabra de nues-
tro matrimonio á mi padre; ya te he

dicho que era enteramente inútil y no
hubiera servido más que para ganarme
un sermón. Así, pues, me ha dicho:

Tengo veinte y ocho años, soy hijo na-
tural no reconocido por mi padre; pue-
do casarme como me convenga. ¿No te
parece?

—Ciertamente.

—Solo que como mi padre podrá des-
heredarme si rompo de frente con él,
necesito, á fin de no despistar sus sos-
pechas y de que no advine las cosas
antes de tiempo, ¿comprendes? Necesi-
to acompañarle... viaje corto, por un
mes ó dos...

—Ya, ya estoy; Carlota me ha habla-
do de eso.

—¡Calle! —dijo el vizconde fingiendo-
se sorprendido. —Carlota conoce mi
proyecto de viaje!

—Sí, Roberto tu criado se lo ha di-
cho todo.

—Charlatán! Siempre he sospechado
que me espia. En fin, yo no tengo pa-
ra tí secretos. Conque lo arreglaremos
de este modo, y dentro de dos meses
voy á buscarme á Londres.

—Eso es, —dijo tranquilamente Bar-
barina.

—Y allí nos casamos.

—Justo, allí nos casamos, —repitió la
joven.

—Y una vez hecho el matrimonio,
por fuerza habrá de pasar por él mi pa-
dre.

—Es verdad!

—Me refiero un poco, pero como no
tendrá ya la cosa remedio tendrá que
conformarse. ¿Qué le vamos á hacer?
tú le desenjarás; ¡no te parece bien
trazado?

—Oh, muy bien!

Saint Bertrand pasó el brazo al rede-
edor de su cintura y dijo:

—No de mis parientes!

—Te juro que me haces dichosa! —
dijo Barbarina estremeciéndose de co-

rror.

Al decir esto clavó sus ojos en el
vizconde y repuso:

—Qué tienes! te pones malo!

Carvajal, han celebrado una solemne
reunión, á la que ha asistido en unión
de los diputados Solier y Carrion. Ha
habido patrióticos discursos y entusiastas
vivas á la Asamblea, al Poder
ejecutivo y á la república federal. Se
ha acordado por aclamación felicitar á
las Cortes Constituyentes y al gobier-
no, manifestándose hallarse decididos
estos voluntarios á derramar la última
gota de su sangre por mantener el ór-
den y los acuerdos de la Asamblea.

—Según telegrama del comandante
general de Pamplona la fuerza del
Carrascal que dice V. E. salió ante-
ayer noche para Leoz y Uzquiza ha sor-
prendido y hecho prisionero en este últi-
mo punto al cabecilla Letas. La
fuerza de la partida que mandaba ha
tratado de rescatarlo, sosteniendo un
pequeño encuentro, del que resultó un
tirador gravemente herido é ignorando
las perdidas del enemigo. El general
en jefe continúa en esta

—El gobernador de Sevilla participa
hay completa tranquilidad, y que está
preso el presidente de la junta revolu-
cionaria Miguel Mingorance.

La sesión de las Cortes Constituyen-
tes terminó anoche á las ocho y cuarto.
Después de desecharse en votación no-
minal, por 133 contra 46, la proposición
de censura, contra el gobernador de
Madrid, con motivo del bando referen-
te al orden público, de que ayer dimos
noticia, leyó el señor ministro de Mari-
na el proyecto de ley suprimiendo el
almirantazgo. Se anunció la votación
definitiva de la ley concediendo al go-
bierno facultades extraordinarias, y
acto, continuó el Sr. Orense (D. José
María) dijo que en vista de lo que san-
cionaba la Cámara y de la conducta del
gobierno la minoría se retiraba; y en
efecto, el Sr. Orense, con algunos di-
putados de la izquierda salieron del
salón.

Verificada la votación nominal, to-
maron parte en ella 133 diputados que
votaron afirmativamente, excepto uno,

el Sr. Romero Robledo, que lo hizo en
contra.

Siendo el total de diputados admis-
tos 337, y la mitad más uno 179, se de-
claró no haber votación.

El celebre elefante Pizarro, que era,

si no el más bullo, el más grande orna-
mento

—Dejemos aparte esas consideracio-
nes y volvamos á nuestro asunto.

—Creéis que aquí os dirán ni siquiera
una palabra que os ilumine respecto al
vizconde de Saint-Bertrand?

—Así lo espero.

—Y no creéis que una mujer calum-
nia al hombre que la abandona?

—Y quién os dice que ha sido él y
no ella, quien ha concluido estos amo-
res?

—Oh! no, siempre son los hombres
quienes los terminan.

—Lo creéis así?

—¡Y es natural! La señorita Barba-
rina, en su calidad, pues, de mejor

abandonada no dejara de difamar á

Saint-Bertrand, y creo que el pobre

muchacho saldrá bien librado si ella

no nos prueba que ha estado en presi-
dio.

—Vais demasiado lejos! —dijo el
conde sonriendo.

—En cuanto á mí, —repuso el caba-
llero, —no daré el menor crédito á nada

de lo que nos cuente la señorita Bar-
barina.

—Podéis hacer lo que gusteis... y yo

también.

—Y para cortar este diálogo enojoso,

el conde se levantó, empezó á pasear y
á examinar los cuadros.

—Qué situación! —se decía el caba-
llero con angustia. —Si Barbarina sabe

alguna cosa, si habla, ese tunante que

dará deshonra y será capaz de decir

que yo soy su padre, solo por desacreditar

me. Si no habla, el conde furioso

le provocará, habrá duelo y yo tendré

que servir de mediador entre estos dos

endiablados hombres, que el uno me

tratará de padre desnaturalizado, el

otro de cómplice de un intrigante...

—Ahi si pudieran saber todos los hom-
bres lo que cuenta un hijo natural!

Mientras el meditaba en todas estas

cosas, Barbarina entró en el salón y los

dos hombres se adelantaron á salu-
darla.

—Dispensadme, señores, si os he he-
cho aguardar. Sentaos.

—Dejadme comenzar, —dijo el caba-
llero al oído del conde al tomar asiento.

—El conde hizo una seña afirmativa.

—Señores, —repuso Barbarina, —me

explicareis...

—Señorita, —repuso el caballero

adoptando un tono de cortesania, —mi

amigo y yo... pero a mí no me reco-
noscís, señorita!

—Y en el instante, anticipándose á evi-
tar que la bailarina hablase mal de su

hijo, ó al menos á atenuar lo que pu-
diera decir, exclamó:

—Qué hombre tan seductor, señorita!

Figuras, amigo mío, —dijo volviéndo-
se hacia el conde de Bougny, —un jó-
ven privilegiado, que sabe de todo sin

haber estudiado nunca nada, y que es

bueno como nadie cuando se propone

que si se lo proponiera bailaría con vos

un paso á dos tan bien como el primer

bailarin. ¡Oh! es capaz de todo!

Y el caballero reía, y encantado de

su travesura, pensaba:

—¡Oh! ¡ahora no se atreverá á hablar

mal de mí!

OFICINAS. CALLE DEL RUBIO NÚMERO 23

INSERCIONES.

Parece confirmarse la noticia de haber sido incendiado el colegio de padres Escolapios de Úbeda.

Los acreditados baños de Carratraca cargo del inteligente profesor D. José Salgado, están este año sumamente concurridos, según de allá nos escriben.

La situación de estos baños en el centro de unas sierras distantes siete leguas de Málaga, les dota de un clima fresco y propio de un país mucho más septentrional, y proporciona la inmensa ventaja de disfrutar de un sosiego y tranquilidad enviables.

En el día se hallan ya establecidas las diligencias en combinación con los trenes, desde la estación de la Pizarra, que dista tres leguas, para las cuales conviene a los del interior tomar los billetes en la estación de Córdoba.

Hace pocos días se puso a la venta un curioso libro escrito por el distinguido publicista Sr. Bermejo, que ha merecido del público la mayor aceptación. Se titula «Episodios de la vida privada, política y social de la república del Paraguay». La circunstancia especial de haber vivido el Sr. Bermejo por espacio de muchos años en aquellas repúblicas, los muchos manuscritos que ha recogido referentes a su estado político y social, en sus costumbres y naturaleza, prestan a la obra un interés y una amplitud en extremo notables.

Ha sido nombrado jefe de negociado de tercera clase de la dirección de administración local en las islas Filipinas, el distinguido ingeniero industrial de Barcelona, D. Modesto Lafont y Pon, antiguo y consecuente republicano, y uno de los más activos propagandistas de la idea federalista en Cataluña.

Hoy se habrá reunido en Valladolid la sección de magistrados que constituirá el jurado el día 3 para ver y fallar una causa del juzgado de Medina del Campo, seguida contra Laureano Iscar por homicidio. Dicha sección se compone de los Sres. D. Joaquín María Caudillo, presidente de la sala de lo criminal, D. Julian María Pardo y D. Patricio Rodríguez Díaz, con el fiscal de aquella audiencia, Sr. D. Bernardo Peñuelas.

La prensa de Cataluña hace merecidoselogios de la actividad y bizarria con que se ha conducido en la campaña contra los carlistas el jefe del primer batallón de Iberia, Sr. Fernández Cuevas, que mandaba una de las columnas de operaciones, y que hoy se halla en Madrid al frente de su batallón. Con esta y otras fuerzas había tenido brillantes hechos de armas, sobresalriendo los

llevados a cabo en Margalef, donde sufrío el Sr. Cuevas una herida que aún tiene abierta, batiendo por completo a las facciones, que sorprendió después de haber hecho una marcha de catorce horas, y la de Torrelas, donde con 300 hombres dispersos a la facción compuesta de 1200, siguiéndola hasta mas allá de Fonrubí, y causándola muchas bajas. El Sr. Cuevas tiene abierto expediente para obtener la cruz de San Fernando por este último y notable hecho de armas.

Ha recibido el grado de licenciado en la facultad de filosofía y letras, D. Nicolás Quintín Ubago.

La nueva facultad de letras ha nombrado profesores auxiliares de la misma, encargados respectivamente de las cátedras de literaturas extranjeras y de historia universal (curso preparatorio), a los ex-directores de instrucción pública D. Juan Valera y don Juan Uña, quienes han aceptado el nombramiento.

La Epoca publica una carta firmada por dos guardias viejos, en la cual esos guardias civiles veteranos le piden consejo sobre qué deben hacer en vista de que los federales atacan a la guardia y los carlistas la diezman sin piedad. La Epoca se abstiene de aconsejar porque cree que es difícil el consejo.

Ayer estuvo el personal de la secretaría de la embajada de Francia en el café Francés que fué objeto del atropello que ya conocen nuestros lectores, tomando informes y declaraciones que sirvan de base a la reclamación que la embajada dirija al gobierno español.

Un periódico republicano da a entender que los intransigentes no quieren otra jefatura que la del Sr. Figueras, al que enviaron comisionados rogándole que venga a Madrid para que se ponga al frente del federalismo reformista. El mismo colega añade que el Sr. Figueras debe llegar de un día a otro a esta capital.

Parece que el entendido y bizarro general Sr. Martínez Campos, antes de aceptar el cargo de jefe de Estado Mayor del ejército de operaciones del Norte ha obtenido la seguridad de que será aplicada la ordenanza militar con toda severidad.

Así lo dice un colega.

Parece que los concurrentes al premio de composición de la escuela nacional de Música van a pedir la nulidad del concurso, fundándose en que caído ha faltado al espíritu y a la letra

del reglamento vigente en dicha escuela.

TERCERA EDICIÓN.
Hoy hemos recibido los siguientes telegramas:

Paris, 1.
En la Bolsa se han cotizado:
2 por 100 francés, 55-80.
5 por 100 id., 90-90.

Esterior español, 20 1/2.

Consolidados ingleses, 92 1/4.

Bolsín. — Esterior español vi-

jo, 19 7/8.

Interior id., 15 5/8.

Paris, 30, (retrasado).

El Diario Oficial publica los decretos nombrando al Sr. Cobrío representante de Francia en Atenas y al Sr. Tanget en el Haya.

Cádiz, 30 (retrasado).

Ha salido para la Habana el vapor correo Santander, conduciendo 93 particulares, 33 oficiales del ejército y 139 soldados.

Paris, 1.
El conde de Eu, hermano del conde de Paris, sale hoy con dirección a Viena.

Londres, 1.
El periódico The Post dice que después de la tempestad de Khiva, el gobierno ruso ha dado nuevas seguridades a Inglaterra de que la guerra que ha emprendido en Asia no tiene carácter de conquista y que, por lo tanto, no es su intención conservar de una manera permanente el Khanato de Khiva. — Fabra.

Anoche se acordó en Consejo de ministros ir presentando a las Cortes, a medida que se vaya concluyendo su estudio, los presupuestos todos de Ultramar, pero detallados, como se preparan los de la Península. En todo este mes quedará presentado el presupuesto de Filipinas, y antes de fines de agosto estarán terminados y presentados todos.

Anoche, después de consejo, ó sea á las dos de la madrugada, conferenció de nuevo el Sr. Pi por telegrama con el general Nouvilas, como ya habíamos anunciado.

Esta tarde á las dos saldrá de Pamplona para el campo de operaciones el general Nouvilas.

Ha quedado interceptada la comunicación entre Tolosa y Vitoria, pudiéndose hacer la travesía solo por San Sebastián, y con buques mercantes hasta Santander. Hay detenidos en ambos puntos varios jefes y oficiales con juicio del servicio. Es posible que se

remedie este mal si á los vapores del Estado encargados del correo se les ordena que trasporten á los individuos del ejército.

Como ya indicamos á nuestros lectores, el claustro de la universidad Central volvió á reunirse anoche, y después de una templada discusión, acordó pedir respetuosamente al gobierno la suspensión del planteamiento de los últimos decretos publicados sobre instrucción pública, hasta que las cortes sanctionen una ley completa y general sobre un ramo de tan gran importancia para el porvenir intelectual de nuestra patria.

El nuevo secretario general de Hacienda, Sr. Hoya, es un antiguo y laborioso funcionario que no ha pertenecido jamás á la política y que ha hecho la carrera dedicando su reconocida inteligencia esclusivamente á las cuestiones económicas, dando relevantes pruebas de su capacidad.

Las personas amantes de nuestra regeneración administrativa creen que el Sr. Hoya, bajo la dirección del Sr. Carvajal, ha de contribuir mucho á introducir mejoras importantes y á dotar á la Hacienda de un personal inteligente, probó y activo, que atienda sin descanso a las delicadas cuestiones económicas, base de todo gobierno que quiere dirigir y formar los intereses generales del Estado.

Hoy se ha dicho que el jefe carlista marqués de Valdespina había detenido en concepto de prisionero, al hijo de un general muy conocido en Madrid, que se marchaba á Francia en compañía de su esposa.

Varios diputados asturianos nos aseguran que no hay el menor fundamento para temer nada en la provincia de Oviedo, á pesar de lo que se ha dicho. Estas noticias están confirmadas por cartas particulares de diferentes personas que han ido á pasar el verano en aquel pintoresco y pacífico país.

Anoche se puso en escena en el elegante teatro de verano del Prado, El Pípila de Paris, en la que obtuvo una ovación completa la señorita Olaso, que interpretaba perfectamente el papel de José. Las señoritas Herrera, Cache y señora Roca, así como los Sres. Calvachó, Vega y Cache, fueron también muy aplaudidas.

La concurrencia á este bonito teatro va siendo cada noche más escogida, pues muchas familias que desean distraerse sin molestias, han adoptado como punto de reunión este local, para evitar las incomodidades que les proporciona la aglomeración de gentes en el Salón del Prado desde que las

músicas se han establecido en el mismo.

A consecuencia del desgraciado encuentro de Castañón, parece que fueron hechos prisioneros el comandante Uleta, del regimiento de la Princesa; el capitán Ruiz, ayudante de Puerto Rico, y herido de bayoneta el teniente Piquer, de la Princesa. El comandante D. Valeriano Fernández sostuvo brillantemente la retirada con cuatro compañías de la Princesa, y la columna resistió con admirable arrojo las cargas á la bayoneta y las de caballería, causando bajas sensibles al enemigo. Así aparece de una carta de persona completamente fidedigna é imparcial.

No es cierto que anoche asistieran al consejo de ministros los Sres. Tutau, Sorni, gobernador civil y capitán general, como dice un periódico, por más que sea verdad que fueran al despacho del Sr. Pi, aunque casi ninguno de ellos concurrió con él. Solo el alcalde popular entró en el consejo un breve rato.

Mucho ha contribuido á calmar los ánimos en Sevilla el extenso telegrama que dirigió el Sr. Pi al gobernador con encargo de que lo llevara á los comités, jefes de voluntarios y demás personas que podían influir en la terminación del conflicto que en aquella población había surgido. Este telegrama, trasmítido también por circular a todos los gobernadores, demostraba las inconveniencias y riesgos de la declaración de cantones antes de hacerse la Constitución.

Los jefes y oficiales de las milicias disciplinadas de Canarias, al saber que el Sr. Estévez era ministro de la Guerra, le enviaron una comunicación felicitándole y ofreciéndose á venir á la Península a tomar parte en las operaciones contra los carlistas.

La conferencia celebrada anoche por el general Nouvilas con el Sr. Pi, duró más de dos horas y media. Dice que el general en jefe exige recursos nuevos de hombres y dinero, y que promete de nuevo más eficaz resultado de sus operaciones, que cree no han podido, hasta ahora, ser bien secundadas por diferentes razones.

El señor ministro de Gracia y Justicia ha dirigido una circular á los fiscales haciendoles discretas advertencias sobre la eficacia indispensable en la persecución de toda clase de delitos y faltas, y advirtiendo que así como está dispuesto á respetar á todos los funcionarios del orden judicial, será inflexible con los que por debilidad u omisión dejen de cumplir sus deberes.

— Veo en efecto que le conocéis, — murmuró sonriendo Barbarina.

El conde que había escuchado todo este diálogo en silencio, juzgó que era ya tiempo de intervenir y exclamó:

— Y qué ha sido de Mr. de Saint-Bertrand?

Esta pregunta cortó de repente todo el buen humor del caballero.

— Está en París; acaba de salir de aquí hace un momento, — dijo Barbarina.

Los dos hombres se miraron; el joven sonrió, el anciano palideció; los dos se decían en aquella mirada:

— Todavía es su amante.

— ¿Qué les pasa? — se preguntaba entretenido la bailarina.

— Si nos marcháramos! — parecía decir el caballero en sus miradas suplicantes.

El conde sin embargo se encogió de hombros y se quedó.

— Señores, — repuso por fin Barbarina, inquieta siempre por las revelaciones de Carlota: — le conocéis personalmente? — ¿Conocéis acaso á su padre?

El caballero Florindo se mordió los labios y se puso verde.

— Sin duda, señoritas, — repuso el conde, no sin apercibir el terror de su amiga.

Esta palabra desconcertó al caballero, que empezó á no sentirse dueño de sí mismo.

— Es un hombre despiadado, ¡no es verdad! — repuso Barbarina; — un hombre que no perdona nada á la juventud.

— Como! ¿él?... — dijo el conde mirando al caballero.

Y como si quisiera pedirle cuentas, repuso:

— ¿Qué es, entonces, lo que ahora decís?

El pobre caballero daba compasión.

— ¡Miserable! — pensaba, — me deshonra, habla mal de mí, precisamente en el momento en que yo me comprometo por salvarle y en último resultado, ¿quién me mete en estas cosas? Directamente, nada me importa, y quién sabe, así como ha tomado un falso nombre se habrá tomado un falso padre.

— Yo creía que lo conocíais, — exclamó Bougny.

— No lo conocéis? — dijo Barbarina.

— Si tal, — dijo el caballero que no tenía conciencia de sus palabras.

— Pues bien, entonces? — preguntó la bailarina.

— Dios mio! — balbució el caballero, — qué queréis que os diga! eso depende de la manera de ver las cosas; es evidente que bajo cierto punto de vista el padre de Saint Bertrand puede palear por un hombre a trozos... pero no del todo, y puede decirse... ¡Dios mio! — en que laberinto me he metido!

— No me tranquilizais gran cosa, — repuso Barbarina.

El conde quiso acudir en auxilio del caballero, y dijo:

— Señorita, mi amigo y yo ignorábamos que conservarais todavía relaciones de amistad con Saint Bertrand.

— Ya lo creo, — repuso la joven, — como lo veo todos los días.

— Qué poco me ha dicho esto el tío.

— ¿Qué poco me ha dicho esto el tío?

— Si nos marcháramos! — parecía decir el caballero.

— Siendo así, — continuó el conde, — no ignorareis la resolución que ha tomado, últimamente.

— Qué resolución?

— La de casarse.

— Pues ya lo creo! — Quién lo ha de saber mejor que yo? — dijo tranquilamente Barbarina.

Los dos hombres se miraron de nuevo.

— No será su amante, pensaron.

— Conque os ha confiado... — dijo el caballero, y con alguna esperanza.

— El que?

— Sus proyectos de matrimonio?

— ¿Cómo no, casándose conmigo?

— A esta palabra el conde y el caballero se levantaron como movidos por un resorte.

— Qué quiere decir esto? — se preguntaban, mientras Barbarina, notando su sorpresa, exclamó:

— ¡Ignorabais quizás que se casaba conmigo?

— No, tal, no tal, — repuso vivamente el caballero.

— Por mi parte, señorita, — exclamó el conde, — confieso que lo ignoraba.

— Y yo también; pero entonces todo se arregla perfectamente.

Barbarina, sin comprender el sentido de aquellas frases, repuso:

— Ahora ha ido á buscar el consentimiento de su padre.

— Mi consentimiento? — dijo para sí el caballero que creía soñar.

— Señorita, — dijo el conde encantado del giro que tomaban los sucesos, — si nos veis un poco cortados á mi amigo y á mí, consiste en que los informes que nos habían dado no convienen en-

temente con los vuestros; nos han dicho en efecto que Saint Bertrand tenía intención de casarse, sólo que la persona con quien se casaba...

— Acabas, — dijo Barbarina, levantándose ya con el corazón oprimido.

</div

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

El gobierno inglés ha mandado que sean detenidos en el puerto de Plymouth dos buques cargados de armas para los carlistas.

Ha sido nombrado jefe de negociado de primera clase del ministerio de Ultramar D. Pedro Antonio Hernández, juez de término cesante, y de segunda clase D. Manuel Medina y D. Luis Ricardo Pors.

En el consejo de anoche se hicieron ya algunas indicaciones de nombramientos militares importantes, que probablemente quedarán acordados en el consejo de esta noche.

Ha obtenido el grado de teniente coronel de ejército por sus servicios en la campaña de Cuba el Sr. D. Luis Mesía y Enrich.

Parce que se trata de suprimir la escuela naval flotante.

Ha llegado a Madrid el intendente militar de las provincias Vascongadas y Navarra D. Augusto Seguí.

Hoy a la una se ha reunido la comisión de Marina de las Cortes con asistencia del ministro Sr. Anrich, para tratar del proyecto por este presentado sobre supresión del almirantazgo.

El sábado próximo se verificará en los jardines del Retiro el gran concierto en el cual tomarán parte la orquesta de la sociedad de profesores y la banda que dirige el Sr. Scudraní.

El distinguido literato y representante de Portugal en España Sr. Menéndez Leal se ha visto obligado a salir precipitadamente, en unión de su señora, para Lisboa, donde le llama una grave y repentina desgracia de familia que lamentamos.

El nombramiento del Sr. Carvajal para ministro de Hacienda ha sido recibido con general aplauso no solo por la prensa de provincias, sino también por los periódicos extranjeros, que fundan en él grandes esperanzas para el establecimiento de nuestro crédito.

Personas que deben saberlo insisten en afirmar, contra lo que han dicho algunos periódicos, que D. Eduardo Carvajal, con las fuerzas de su mando, acatará los acuerdos de la Asamblea.

A las dos y media se han reunido esta tarde en el salón de presupuestos los diputados del centro reformista, con objeto de acordar la forma en que han de dar a conocer al país su propósito de abandonar la Cámara, propuesto a que los muere la creencia de que el gobierno actual no quiere llevar a cabo las reformas a que aquel centro aspira.

Varios artistas de los más interesados en la prosperidad de la academia Española de bellas artes en Roma, han dirigido una instancia al gobierno, pidiendo que se encargue la dirección de aquel establecimiento a D. Francisco Cerdá.

La actitud de los voluntarios de Córdoba y Málaga es completamente pacífica. Así lo aseguran en telegramas de esta mañana las autoridades respectivas de dichas provincias.

Dos distinguidos y populares poetas preparan el argumento para uno de los mejores cantos de la epopeya de su vida. García Santiesteban y Fernández Grilo van a escribir, en competencia, una comedia en diferentes actos en que ellos son los protagonistas y en que hace figura principal el dios Himeneo. Lo que no se sabe es si este trabajo se hará en prosa o verso.

Hoy ha surgido entre algunos diputados de la mayoría la idea de que en atención al estado de intranquilidad del país, y toda vez que la minoría de la Asamblea abandona su puesto y se muestra decidida a no asistir a las importantes discusiones que se preparan en la Cámara, se aplaza la presentación del proyecto constitucional, hasta que restablecido el orden y calma das pasiones, vuelva la minoría a ocupar su asiento y a contribuir con sus opiniones a dar mayor prestigio a la ley fundamental.

Ha sido nombrado juez de primera instancia de Concentaina (Alicante) el ilustrado y joven letrado D. Federico Sáenz, calificado en las últimas oposiciones de aspirantes a la magistratura.

El Sr. Benot ha asistido a la reunión del centro reformista y ha dado explicaciones acerca de su entrada en el anterior ministerio. En esta reunión el señor Navarrete ha obtenido autorización por sus compañeros para sostener su interpelación.

Ayer a las cuatro de la tarde fué respondida el ayuntamiento de Sevilla.

El ex-ministro de Estado Sr. Muro y otros diputados, han presentado hoy una proposición para que se declaren urgentes los proyectos pendientes ya de discusión, y que se dediquen a estos cuatro horas diarias, dando la preferencia a los asuntos de carácter económico sobre los políticos.

Hasta esta noche no se verificará la anunciada conferencia entre el Sr. Pi y el general Pavía. Este no está dispuesto a aceptar puesto político de la situación, sino aquellos en que predomina el carácter puramente militar.

Hoy se ha dicho que el capitán general del departamento de Cádiz, D. José Ignacio Arias, ha enviado su dimisión por ser contrario al proyecto de supresión del almirantazgo.

Han regresado a Málaga 300 voluntarios que llegaron a Córdoba para recoger seis piezas de artillería que han sido enviadas para los mismos.

Anoche salió de Valladolid para Victoria el segundo batallón de Ramales.

El grueso de la facción del Norte debe hallarse hacia Contrasta, según noticias de hoy. La de Iturráde debe hallarse hacia Murguia.

Los carlistas siguen aumentando sus fuerzas considerablemente en Vizcaya, pues han sacado más de 2000 mozos solo de aquella provincia. En Bilbao se ha recibido, nos dicen, con gran júbilo la noticia de la suspensión de garantías, pues la audacia de los carlistas llegaba al extremo de entrar en la población a hacer disparos para producir alarma.

El gobernador de Málaga, Sr. López Moreno, ha insistido en su dimisión, a pesar de no haberse admitido, y de pedirle varias personas influyentes y las corporaciones populares que la retire.

Mañana llegarán a Madrid un escuadrón de húsares de Villarrobledo que ha pernoctado anoche en Illescas.

Ha sido puesta a disposición del juzgado correspondiente una mujer llamada María González Pérez por haber robado a D. Antonio Reguera, de quien era criada, 1700 pesetas, en la casa número 43 de la calle de Toledo.

No se confirma la noticia dada por un periódico, de que el gobernador señor Hidalgo haya presentado ni tratado de presentar la dimisión de su cargo.

Por un error involuntario dijimos ayer que el Sr. López Figueredo, a quien presentan candidato en las próximas elecciones municipales del distrito del Hospicio, era secretario general y uno de los fundadores del Centro republicano federal español, siendo así que hace dos meses presentó su dimisión, y el cargo que desempeñó hoy de secretario es de la academia de Jurisprudencia y legislación, para el que fue elegido el año pasado. Hacemos gustosos esta rectificación a petición del interesado.

La administración económica de esta provincia publica hoy en el *Diario de Avisos* un anuncio, que lleva la fecha del 28 de junio, señalando el día 1º del actual para abrir el pago de la mensualidad a la clase activa y pasiva que cobra por la caja del Tesoro de la provincia. Advierte también que el pago de las clases pasivas se irá haciendo a medida que las atenciones del Tesoro lo permitan, y que no se pasará a satisfacer otras clases hasta que esté terminado el pago de la anterior que esté señalada, a cuyo efecto los interesados se proveerán de números que se les facilitarán en pagaduría.

El Sr. Suárez y Capdevila, que tenía las mejores disposiciones en favor de sus correligionarios, se encuentra con que apenas podrá atender a una pequeña parte de las mil y tantas peticiones que tiene recibidas en el poco tiempo que hace que ejerce el cargo de ministro de Ultramar. Así nos lo asegura quien mejor puede saberlo.

Bajo la presidencia del gobernador de Guipúzcoa se han inaugurado las juntas generales en la villa de Tolosa. Acordaron adherirse a los poderes constituidos de la república federal, proclamada por las Cortes Constituyentes, y ofrecer al actual gobierno todo su apoyo para acabar con la insurrección carlista.

Algunos diputados intransigentes han asistido hoy a la sesión del Congreso, presenciándola desde las tribunas de ex-senadores y ex-diputados.

Hoy se han presentado al señor ministro de la Guerra los oficiales de dicho departamento, habiendo sido presentados por el coronel Sr. Lozano, oficial primero más antiguo. El general González les manifestó que había notado lentitud en los trabajos de algunos negociados, y que se vería precisado a examinar antecedentes para destituir ó mandar a campaña a aquellos jefes de quienes no estuviera satisfecho.

Entonces uno de los oficiales le anunció su dimisión, siguiéndole algunos otros.

Los conciertos matinales gratuitos que se inauguran mañana de seis a nueve en el parque de Madrid se verificarán frente a la casa llamada del Contrabandista, sitio el más delicioso del Retiro. Mañana tocará la banda de artillería, que dispone para estas funciones matutinas las piezas más variadas y brillantes.

Los Sres. Barberá, Verdugo y otros dos ó tres diputados del centro reformista se han separado de la reunión celebrada hoy, por no estar conformes con el propósito de abandonar la Cámara.

La comisión constitucional no pudo celebrar anoche su reunión y está citada para esta noche.

La subcomisión constitucional de división del territorio ha celebrado esta tarde una reunión con varios diputados de diferentes provincias para consultarles algunas cuestiones relativas a dicha división.

El coronel Sr. Lozano está encargado accidentalmente de la secretaría general del ministerio de la Guerra.

Los diputados federales que se proponen abandonar la Cámara son unos cuarenta y tantos; pero esta retirada temporal no implica el propósito de dejar definitivamente su puesto de diputado. Así lo explicarán en el manifiesto que piensan publicar mañana. El señor Cala está encargado de redactarlo y ésta noche a las nueve se volverán a reunir los reformistas para firmarlo.

No es cierto que se haya suspendido el pago de las clases pasivas que tienen consignados sus haberes en Madrid. Estas siguen hoy y seguirán mañana cobrando lo que les corresponde. Así se nos ha asegurado en los centros oficiales.

Ayer regresaron a Madrid los generales Bassols, Jovellar y Baldrich, que se encontraban en el extranjero.

Un periódico de anoche dice que se habla de la desaparición de un funcionario público, y hoy se confirmaba la noticia, añadiéndose que pertenecía a una de las suprimidas direcciones de Hacienda.

La sesión de hoy en las *CORTES CONSTITUYENTES* empezó a las tres bajo la presidencia del Sr. Salmerón y con muy escaso número de diputados. Los bancos de la minoría estaban casi desiertos.

El señor marqués de Santa Marta habló para alusiones personales, calificando con duras frases la conducta de algunos periódicos, que habían llamado la atención sobre los documentos que, según ellos, faltaban de los archivos y bibliotecas del patrimonio; y dijeron explicaciones acerca del estado en que este se halla.

El ministro de Hacienda y el señor Sorni tomaron parte en el debate.

El señor Navarrete espliego su intervención sobre el estado político y militar del país, empezando por declarar que, completamente de acuerdo con sus compañeros de la minoría, solo se presentaba en la Cámara para esploriar la interpelación.

Hizo después una triste pintura del estado religioso, administrativo y social del país, acusando al gobierno de falta de acción e iniciativa. Se ocupó del conflicto del 23 de abril, del primer gabinete de conciliación y de otros actos, culpando al ministerio y a cada uno de los ministros de inconsecuencia política, durante los últimos cuatro meses, puesto que ninguna de las reformas que lógicamente y en virtud de un derecho revolucionario debían haberse implantado, se había hecho.

Hizo notar el desengano que habían sufrido los que aguardaban la república federal como la panacea que debía curar todos los males.

Dirigiéndose al señor Castelar, dijo que era el primer orador del mundo, pero no el primer demócrata; que, hombre honrado pero antirrevolucionario, era la causa primordial de esta situación, en la cual no había sobre de democracia sino de doctrinalismo.

Tratando la cuestión de Hacienda, dijo que debía haberse creado un papel sin interés para enjuagar la deuda, y poder llegar a la nivelación. Que la completa separación de la Iglesia y el Estado debía ser un hecho. Que debía armarse al pueblo, evitando de este modo que un batallón pudiera imponer algún día su voluntad monárquica.

El orador pidió algunos minutos de descanso, votándose definitivamente en este intermedio, la ley de suspensión de garantías, que fue aprobada por 174 contra 16.

Reanudó su discurso el Sr. Navarrete y trató de los ejércitos permanentes, emitindo opiniones muy distintas de las que rigen con respecto a su organización.

Apuntó como causa principal de la insubordinación del ejército, el antagonismo que existe entre la oficialidad y la tropa, puesto que la mayoría de aquella es alfonsina y esta republicana.

Calificó de santa la insubordinación de la tropa en Barcelona, pues con ella se impidió el triunfo de la reacción, y dijo que para la voz disciplina significaba «cuatro tiros al soldado republicano y un premio al oficial alfonsino» (rumores).

Como remedio, indicó la conveniencia de mandar allí comisiones de la Asamblea que hablasen a los soldados, y separasen a los oficiales que no fueran partidarios de la república.

(El Sr. Abarzuza: «No queremos parodias ridículas»).

Censuró la ley de suspensión de garantías y dijo que al pueblo que en virtud de su derecho pide justicia, debe dársele aunque la pida con las armas en la mano. (Rumores.)

Dijo, dirigiéndose al Sr. Estévez, que el partido republicano había perdido la penitencia esperanza al ver que había abandonado el banco azul, y que el día en que lo abandonase el Sr. Pi, perdería la última, a pesar de sus tres actos, los cuales significaban un sistema, pero no republicano, sino monárquico.

Auguró que la reacción se haría dentro poco a poco del poder, pues ese

significaba la salida del Sr. Estévez y la entrada del Sr. González, hombre digno, pero ligado a la democracia con ningún lazo.

Terminó aconsejando a la mayoría variar de conducta y no sa hiciese conservadora siguiendo a sus jefes, entre los cuales se hallaba el genio de la eloquencia, el Sr. Castelar, a quien el orador dedicó bellísimos pensamientos, alcanzando los aplausos de la cámara.

El Romero Robledo, contestando a una alusión, significó su deseo de que el presidente del Consejo señalase el día de mañana para su interpelación, diciendo de paso que el reglamento que regía hoy en el Congreso era análogo al de González Bravo, no pudiendo discutirse ampliamente ningún asunto.

El Sr. Pi aseguró que el Sr. Romero y Robledo podría usar mañana de la palabra, y contestó después al Sr. Navarrete, empezando por justificar la conducta del gobierno al disolver la comisión permanente de las Cortes.

Dijo que si el gobierno hubiese prescindido de la soberanía de las Cortes para plantear todas las reformas, se habría convertido en dictador, y que siendo este el tema principal del discurso del Sr. Navarrete, no era extraño que los que como él opinaban considerasen defraudadas sus esperanzas.

Juzgó improcedente el retramiento de la minoría, y añadió que las Asambleas eran las encargadas de realizar todas las reformas.

El Sr. Pi analizó los principales argumentos de la interpelación, contando a todos, entre ellos el de la emisión de papel, que el Sr. Pi consideró funesta.

Aseguró que la salida del Sr. Estévez no tenía importancia política, pues el programa del gobierno seguía siendo hoy el mismo que cuando el Sr. Estévez era ministro.

Negó el derecho de insurrección cuando existían, como ahora, toda clase de libertades, y añadió que era preciso hacer entender al pueblo que debía doblar la cabeza al imperio de la justicia y de la ley. (Grandes aplausos.)

Repitió que la suspensión de garantías era solo para las provincias en donde imperaban los carlistas, pero no contra los republicanos, a no ser que estos promoviesen una guerra civil.

Rogó por fin al Sr. Navarrete que influyese con sus compañeros para que abandonasen el retramiento.

Se suspendió esta discusión y se entró en la orden del día, poniéndose a discusión el proyecto de ley sobre renovación de las obligaciones del Estado.

Hoy se ha dicho que una autoridad francesa de la frontera para dispensar toda la protección posible a los carlistas, ha internado cincuenta y tantos prisioneros que aquellos han hecho a las tropas liberales. Se ha formulado la procedente reclamación.

Según los últimos telegramas del gobernador de Sevilla, el orden ha quedado restablecido por completo, habiendo sido entregados a los tribunales los promovedores de los últimos sucesos.

Añade además, que en el momento de hallarse telegrafando, tuvo noticias de que sacaban del gobierno civil, donde estaba detenido para conducirlo a la cárcel, al presidente de la junta revolucionaria. Gente del pueblo que se apersonó a ello trató de salvarle de manos de los agentes de la referida autoridad, quien conocedor de este suceso se presentó ante el pueblo y logró hacer que lo condujesen a la cárcel.

A última hora se ha leído en las Cortes el dictamen de la comisión sobre suspensión del almirantazgo, favorable al proyecto del ministro.

Se indica para un gobierno de provincia al conocido republicano señor D. Lucas Guerra.

El número suficiente de votos para aprobar leyes es el de 179, por ser la mitad más uno de los 337 diputados proclamados.

Mañana saldrá de Madrid el director del Tesoro con una comisión del servicio.

La dimisión de algunos oficiales del ministerio de la Guerra, está fundada en no hallar se conformes con la política del nuevo ministro Sr. González.

Los sublevados de Sevilla dejaron en el ayuntamiento, al abandonar precipitadamente el local, un acta en que acordaban imponer una contribución de seis millones de reales.

El señor ministro de Fomento visitará el domingo a las ocho de la mañana las clínicas del hospital de San Carlos. Ayer conferenció el Sr. Pérez Costales con el decano de la facultad, confiriéndole nociencia que ha de ser fecunda en resultados, dada la predilección que, como médico, ha de mostrar por dicha facultad.

El ministro de la Gobernación no tenía hasta hoy noticia alguna de la comunicación que, según un periódico, le dirigió la diputación de Logroño, quejándose de que el general Espartaco, haya dejado de asistir al acto de la proclamación de la república.

Hasta ahora el señor ministro de Estado no ha tenido que dar seguridades al embajador francés, como dice un pa-

riódico, de que se haría justicia a los súbditos de la nación vecina atropell

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

AVISOS GENERALES.

DESDE LA CALLE DE SAN BERNARDO a la dirección de la Dcda se han estraiviado hoy los cuadros de ferro-carrioles por el Estado, n.ºs. 45, 71, 48, 59, 714742 al 45 y 765634. Estan tomadas las medidas necesarias para su detención. Se gratificará al que los presente en el n.º 21 de dicha calle, cuarto tercero de echo.

A VOLUNTAD DE SU DUEÑO SE vende en público subasta, bajo el tipo mínimo de 50000 pesetas, una gran posesión de utilidad y recreo a media hora de distancia de Madrid. El remate se verificará el día 5 de julio actual a las 12 de la mañana, en el estudio del notario don Zecarias Alonso y Caballero, calle de Cañizares, n.º 3 (duplicado), quien informará a los licitadores de las circunstancias de la finca.

UNA SEÑORA DE TODA HONRAZ y de mediana edad, desea una colocación de empleo sin retribución por tener su pensión. Tiene personas que la abonen. Pasaje de Murcia, dentista.

PIANOS GRAN SURTIDO A PRECIOS REDUCIDOS. Se remiten a provincias. Plaza de los Ministros, 10.

MADE DE GOBIERNO. SE NECESA una de 25 ó 30 años para fábrica Madrid. P. Pontejos, cajón, 1.

SI SE HA ENCONTRADO UNA Cartera de tafilete que contiene una cédula de vecindad, que se lleve a la casa que dice la cédula al

SE ADMITEN HUÉSPEDES A 6 RS. Con chocolate, dos comidas y postres. Olivo, n.º 13, cto, 2.

SE ALQUILAN CARRUAJES PARA la Granja. Urosas, 9, establecimiento de coches.

BUENA CALIDAD EN GARBANZOS al por mayor y menor a 27 rs. arroba Peñayo, 69, pral. izqda.

UNQUENTO PALLESCHE.—LO que ese no hará contra el cáncer, diviesos, heridas, etc., no lo hace ninguna medicina. Depósito único, Luma, 6, Dr. Garrido.

LINIMENTO ESPECIAL EN SUSSTITUCIÓN AL FUEGO. El mejor que se conoce: 20 rs. frasco. Único depósito, Luna, 6, Dr. Garrido.

UNA SEÑORA PRINCIPAL QUE uno ha tenido huésped s, con casa fresca y baño, desea una o dos personas, con asistencia ó sin ella, ó en familia. San Miguel, 16, ultramarinos, darán razón.

MADE DE CRIA PARA CASA DE los padres. Meson de Paredes, 88, bajo.

LIBROS -COMPRA Y VENTA. Librería de F. Rubio, Jacometrezo, número 42.

EL 30 DE JUNIO SE HA PERDIDO un perro de Terranova, negro, con un lunar en el pecho. A la persona que lo presente: Preciosos, 3, tienda, se le gratificará.

HUEVAS DE ATÚN. Se acaban de recibir frescas de la Isla Cristina, a 8 rs. libra. Único depósito, Espoz y Mina, 9, ultramarinos.

DIARREAS, FLUJOS Y VÓMITOS DE SANGRE. Alivio notable y pronta curación con el Jerez Refrescante. Frasco, 12 rs. Madrid, Cruz, 29, botica de Ibarz.

IMPORTANTE. Para una comisión lucrativa se necesitan dos personas decentes. Informarán H. Ileras, 14, almacén.

PERIÓDICO DE MODAS. Un editor extranjero desea entrar en relaciones con un librero español que quiera publicar un gran periódico para señoras, con grabados en el testo, hojas de patrones y figurines iluminados. Dirigirse Caballero de Grajá, 39.

UNA SEÑORA VIUDA CEDE UNA habitación para uno ó dos caballeros. No es casa de huéspedes. Corredor baja de San Pablo, 18, 2.

Liquidación EN PANTALONES La medida. Desde 40 rs. en adelante. Plaza de Provincia, n.º 2, sastrería popular.

SE COMPRAN PAÑUELOS DE lino bordados, bordados, alhajas, uniformes, manton de corte y pañuelos. Carretas, 23, pastelería.

UNA SEÑORA DE BUENAS COSTUMBRES desea colocarse de arma de gobierno, dentro o fuera de Madrid. Paz, 42, pral. derecha, informarán.

LOS VIAJEROS—SE EMBALAN muebles bien acomodados. Se hacen cajones de todos tamaños. Surtido de cofres mudos. Cruz, 3.

BAÑO DE CABALLOS. Ca león de la Peña de Francia n.º 9, entre la Rivera de Curtidores y calle de Embajadores. —Dicho baño está abierto al servicio público: tiene arrendadero, grandes regaderas para bañar la cabeza del caballo, paseo que le circunda, y está surtido con agua del Lozoya.

PRECIOS: El baño de una caballería, 2 rs. El de un perro, medio real.

FONDA DE BARCELONA. Avenida, 12. Hospedaje de 10 a 12 rs. Noche de 12 a 14 horas y dormir.



R. I. P.

LA SEÑORA

D. ANA JONES Y BEROETA DE PRICHARD ha fallecido hoy 2 de julio de 1873, a las 10 de la mañana.

Don Félix Prichard y Jones, viudo; sus hijos, hermanos, hermanos y tíos, primos, sobrinos, y demás parentes, suplican a sus amigos se sirvan encenderla a Dios y asistir a la conducción del cadáver, que tendrá lugar mañana 3, a las nueve de la misma, desde la parroquia de San Ildefonso al cementerio de la sacramental de San Martín.

El duelo se despide en el cementerio. — Se suplica el coche. — No se reparten esquelas.

ADVERTENCIA.

De orden de la junta económica que rige la liquidación del importante establecimiento de ropa blanca y lencería de la

CALLE DEL CARMEN, ESQUINA A LA DE TETUÁN, el último plazo concedido para la realización de las existencias restantes en almacén, cumple el 1.º de agosto, plazo que en ningún caso podrá ser renovado. En su consecuencia, los encargados de esta grandiosa liquidación quedan invitados de plenos poderes para hacer cuantos sacrificios, rebajas y pérdidas jueguen convenientes para llegar a este fin. Los géneros para realizar consisten en ropa blanca, lencería, encajes, etc. Para concluir a la fecha indicada precisos hacer rebajas tan considerables que aun aquéllos a quienes nada precise tengan que comprar irrevisiblemente. Fijarse bien en los siguientes precios:

A 14 rs. camisas para señora.

A 14 id. enaguas finas.

A 6 id. chambres y peinadores.

A 4 id. gorras de dormir.

A 14 id. camisas para caballero.

A 20 id. sabanas puro hilo.

A 14 id. calzoncillos de hilo.

A 40 id. colchones de pique.

A 14 id. docena pañuelos de hilo.

A 20 id. 10 calcetines finos.

A 20 id. id. medias inglesas.

A 43 id. mantelerías adamascadas.

A 24 id. servilletas granito.

A 8 id. tela de Holanda.

Y otros mil artículos que no enumeramos.

CARMEN,

ESQUINA A LA DE TETUÁN.

PURGA.

Para purgarse ningún remedio es más conocido ni más agradable que as PILDORAS DE HAUT, se hallan en todas las farmacias con un libro e instrucciones de 48 páginas.

DEPURATIF.

SANGRAR sarpullidos, derramamientos, enfermedades venéreas, baños minerales, píldoras, pomada antihéptica. —Leedla instrucción. —Depósito en Madrid: L. Ferrer y C. Montera, 51.

SE COMPRA

PAPEL DEL ESTADO.

Empresario romano, Crédito Comercial, títulos de siestas, bonos y cupones. Dirigirse a Manuel Moscú, calle la Victoria, 7, escritorio.

DAÑOS DE 4 DUROS, EN ADE-

Biente, y se alquilan. Herradores, n.º 12, y Ave María, 11, tiendas de Marin.

SILLERIAS DE REPS

con sillones a 1000 rs.; me edoras de rejilla a 100. Fuencarral, 80, almacén

DILIGENCIAS DE LA UNION,

A PANTICOSA, con mayoralas y delanteros prácticos en el terreno.

ADMISTRACIONES:

Madrid.—Antigua casa Payeras, Alcalá, 16.

Zaragoza.—Plaza Constitución, 3.

Huesca.—Porches de San Francisco.

Panticosa.—Establecimiento de

bancos.

IMPORTANTISMO.

— TRASPORTES PARA FRANCIA.

— Inglaterra ó Italia. — Servicio especial. — Precios reducidos. — L. Ramírez, Alcalá, 12, Madrid.

TRASPORTES PARA SALAMANCA.

— Gravina, 1 y S. Agustín, 4. Se hacen viajes a precios desconocidos.

COMPETENCIA.—CARROS DE

mudanzas. — Nuevas e impuestas.

Gravina, 1 y S. Agustín, 4. Se hacen viajes a precios desconocidos.

ALMONEDA

de muebles franceses de una casa de lujo. Fuencarral, 26, pral. izquierda.

OBRAS DEL DOCTOR A. GARCÍA LOPEZ.

Manual de aguas minerales, con la Guia del banista y el Mapa balneario. Un volumen, 24 reales.

Lecciones de medicina homeopática. Un volumen, 30 reales.

Cartas críticas sobre la medicina y los médicos. Un volumen, 12 rs.

Se hallan de venta en Madrid en las principales librerías, y en casa del autor, Recoletos 6. Se reúnen a provincias con 2 reales de aumento por franqueo.

THE PACIFIC STEAM NAVIGATION COMPANY

GARONNE

De Vigo

el 7 de julio.

De Lisboa el 8

de junio.

HABITACIÓN AMUEBLADA INTERIOR para uno ó dos caballeros. Calle de Recoletos, 11, pral.

DATOS Y GANSOS DE LA CASA

de Campoo. Se venden a elegir, calle del Humilladero, 3, por la noche.

DINERO.

LOBO 9 sobre alhajas, ropas y

papeletas del Monte.

VENTA DE ALHAJAS Y RELOJES

procedentes de emperador. Cadiz, 6, principal.

MAS BARATO QUE NADIE EN

tarifa ya en mercaderías: sillas de rejilla a 26 reales; se paga los asientos a 8. Fuencarral, 44 y 50, el Catalán.

ALMONEDA DE SILLERIAS Y

Amueble. Cambios. Reina, 6, bajo.

ALMONEDA POR ÁUSENTARSE

a su dueño y se traspasa. Barco, 1, prendería.

AMA DE CRIA PARA CASA DE

los padres. Leone, 2, parte 1a.

UNA SEÑORITA FRANCESA DA

lecciones de su idioma a señoritas de todo el mundo, a precios muy agradables. Calle de la Amnistía, número 10, parte 1a.

SIGUE SALIENDO DIARIAMENTE

De la puerta de la calle de la Pama Alta, número 4, un coche diario a las 11 de la mañana para Miraflores de la Sierra.

ALMONEDA DE MUERLES CA-

lle de San Joaquín, 8, pral. doha-

ESTRONGOL DE MUELAS SIN

dolor, aparato anestésico, confección de dentaduras, presión atmosférica. —ESQUER, licenciado en

medicina y cirugía, especialista en enfermedades de la boca, tan acreditado públicamente por sus operaciones sobre el caballo, ofrece su gabinete. Montero, 33, entresuelo. —Pata-

COLEGIO ESPAÑOL

POR EL DR. G. SANZ.

ALCALÁ, N.º 7, BAJO.

CONTIENEN LAS CLAVES DE ESTE ESTABLECIMIENTO para mañana y tarde, hay reposos, preparaciones y estudios especiales.

Los precios médicos. Los precios se dan gratis en la portería.

COLEGIO ESPAÑOL

POR EL DR. G. SANZ.

ALCALÁ, N.º 7, BAJO.

CONTIENEN LAS CLAVES DE ESTE ESTABLECIMIENTO para mañana y tarde, hay reposos, preparaciones y estudios especiales.

Los precios médicos. Los precios se dan gratis en la portería.

COMPAÑIA DE LOS FERRO-CAR-

RIOS DE MADRID A ZARAGOZA Y A

ALICANTE.—Servicio de almacenes.